

鼎天装饰 15 周年大庆

暨施工技能大赛装修博览会 为您免水电人工费



世界杯结束了,留下无数个激情的夜晚;不过对将要装修的业主来说,另一场更为重要的装修“饰”界杯却刚刚开始。由鼎天装饰举办的装修技能“饰”界杯,对需要装修的业主们来说,这是一场不容错过的盛会。

8月9日(周六),鼎天装饰15周年大庆暨施工技能大赛装修博览会将在凯洲大酒店四楼嘉洲厅盛大举行。这场技能“饰”界杯,鼎天不仅带来最强的设计师团队、王牌施工队伍为“大赛房”业主服务,而且还带来了装修巅峰钜惠,砸金蛋赢免单大奖、主材基金、免水电人工费等重磅优惠,让您的装修更加省钱、省心、省力。

年中装修盛宴即将开启,您还在等什么!

年中装修巅峰钜惠——疯狂让利引爆装修

据悉,为庆15周年,鼎天装饰为此次“施工技能大赛”活动提供了年中最强装修钜惠。凡签约客户都可参加砸金蛋赢免单大奖;同时,活动现场还有众多一线建材品牌直供出厂价,让您惠中加惠,轻松选购远低于市场价的品牌建材。

此外,针对日益高涨的装修人工费,以水电人工费为例,目前市场普遍价格已涨至40至50多元每平方米。本次大赛房活动,鼎天装饰将对样板房业主免去水电人工费的特惠措施。如果以120平方米的房屋面积计算,业主在此次活动中能节省成本6000多元,当然住宅面积越大节省的成本越惊人。同时,活动推出的其他优惠,将让业主畅享过万元的装修省钱之道。

引爆年中,这绝对是年中装修的最疯狂让利!

施工品质保障——让您的家摘得优秀装饰工程奖

施工技能大赛房活动,是鼎天装饰公司内部的一场技能大练兵,以此不断砥砺自身的装修服务内功。活动中,鼎天装饰设定了多项评比

项目,如最佳设计方案奖、最佳工地形象奖、最佳施工质量奖等,鼎天“至尊”工作室的设计师、优秀施工团队都将角逐“比赛”,夺得属于自己的殊荣,为业主们打造高品质的生活之家。

同时,“大赛房”活动的优秀案例还将角逐省(市)乃至全国的优秀装饰工程(设计)奖项,成为让人瞩目的优秀装修作品。到场的业主还可实景体验国际前沿实景样板房,感受国际潮流风尚,寻找适合自己的生活方式。其中包括青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、君澜上府、荣安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上城等甬城众多中高端小区。

美艳5号、8号精装套餐——轻松玩转华丽装修

在鼎天装饰15周年大庆之际,鼎天特别推出美艳5号精装作品终于华美绽放,美艳5号精装作品实景房将在此次博览会中正式向业主全面开放,并免费接送实景参观。历时半年规

划,集合鼎天至尊工作室强大的设计力量,呈现当代人居崭新美学见解。通过全方位资源整合并质量验证,配备完整无缝连接的服务,以及装修总价与单价高低简单明了等优势,相比常规装修能节省费用400-500元/平方米。还有针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修所打造的美艳8号精装套餐,本次活动,装修业主将有更多精装套餐方案可选,轻松玩转装修!本次活动,鼎天装饰还为所有到场的客人准备了一份特别的礼物;15周年大庆活动将在宁波城区、镇海、北仑、奉化、慈溪、天台、三门、象山等八城同庆。

特别预告:

鼎天装饰15周年大庆礼献全城

8月9日(周六)9:00—21:00,鼎天装饰将在凯洲大酒店(天一广场南面)四楼嘉洲厅举办“施工技能大赛房品质装修博览会”,活动现场尽享家装建材大特价。同时现场限量征集80套鼎天“比武大赛”样板房,样板房不仅享受鼎天15周年大庆装修特惠,且还为您免去水电人工费,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。

样板房报名热线:87371629

贵宾热线:87371699

网址:www.dtzs.com

精装房二次改造的那些尴尬事

精装房的二次装修时下已经越来越常见,也发生了不少装饰公司拒接业务的情况,为此笔者电询了宁波几家知名的装饰企业。

一位业内人士坦白表示:不是我们接不了精装改造,是几次赔偿让我们很头疼。有的业主选择的是局部改造,房屋内一些已经装修好的东西难免会有损害,几次赔偿一下来,不

仅不赚钱还亏钱,要怪就怪这精装房五官太紧凑了。对于这种尴尬,笔者也无可辩驳。其实潜台词应该是:利润太低。

全改就会太贵,但局改就是找虐。据了解,目前业主精装修二次改造项目集中在两大类:一是局部空间改造,二是软装搭配。而全部改造则因为其高昂的价格把业

主直接吓退了,一位项目经理王工表示:局部拆改也很麻烦,为了避免损坏原有东西,干活放不开手脚,有时候跟物业协商也是一件麻烦事。

业内人士也纷纷为各位业主支招:如果只是不满意房子的色调或者功能区间,不需要对房子进行拆除改造,可以通过放置屏风和窗帘

来进行空间隔断。另外,可以通过软装搭配来改变整体风格。

据悉,不少高端家装企业和知名设计工作室都成立了精装运营部,专门针对精装房业主进行服务,从设计到施工一条龙服务,在装修的过程中加大对成品保护的力度,对交叉施工中会出现的问题提早进行规避。



绿姿月饼·冠军品质

美味热线:4008-800-811



绿姿月饼,以严苛的标准挑选每一种原料,以精湛的工艺雕琢每一个细节,以顾客的需求打造每一个产品,以便捷的准则提供每一项服务,历经20年匠心艺造,坚持传统与时尚出新,连续十一年获得“全国优质月饼”“中国名饼”荣誉;品质经典,延续万家,祈福中秋团圆梦想。绿姿冰皮月饼,造型新颖,如梦如幻,外皮晶莹软Q,入口细腻嫩滑,冰凉沁心。

宁波最美太太分赛,8月9日浙江新美心公司开赛!比烘焙、秀创意、品经典